
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ITARANA, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) REGINA CELIA SUNDERHUS LUBE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA SENAIR VIGANO RODRIGUES - EEEFM PROFESSORA ALEYDE COSMO
ANTONIO MAURO GOMES ROSSINI - IDAF- INST. DE DEFESA AGROP. FLORESTAL ES
ARMANDO LEANDRO DA SILVA - SINDICATO DOS TRAB. RURAIS
AUREA HELENA HERZOG DA SILVA - ASSOCIA?O DE MORADORES DE SOSSEGO
DARCISA MARIA COVRE VENTURINI - ASSOC. DE MORADORES DE BAIXO SOSSEGO
EDESIO JOSE DA SILVA - SAAE- SERVI? AUTONOMO GUA E ESGOTO
ELIZABETH VENTURINI GON?LVES BASTOS - ASSOCIA?O PESTALOZZI DE ITARANA
EURICO SANTOS BALDOTTO - FUNASA
GEOVANI DE OLIVEIRA - RDIO ITAMIX FM / ACITA
IZABELA CEI DE ARAUJO DEMONER - EMEF LUIZA GRIMALDI
JOSE MAURICIO SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCELO DOS SANTOS - POLICIA MILITAR
PAULO HENRIQUE DE MARTIN - PAR?UIA NOSSA SENHORA AUXILIADORA
VALTEIR AMORIM FERREIRA - ASSOC. DOS MORADORES BAIRRO S. TEREZINHA
ZENEIDE RIBEIRO DOS SANTOS DAS POSSES - SECRETARIA  MUNICIPAL DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITARANA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
LEITURA DA ATA DA 1ªREUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 15/07/2009.
FOI INFORMADO QUE OS TRABALHOS DA BASE TERRITORIAL ESTÃO EM FASE FINAL.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO ITAMIX, JORNAL SERRANO
Apoio de líderes local: VIDE RELATO NO ITEM 2.8 -  Outros assuntos, comentários e sugestões
Outras formas: VIDE RELATO NO ITEM 2.8 -  Outros assuntos, comentários e sugestões

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O SR. JOSE M. SANTOS, SECRETARIO DE ADM E FINANÇAS, COLOCOU QUE A PREFEITURA ESTA PROCURANDO ESPAÇO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A SRA. ANA RODRIGUES, DIRETORA DA ESCOLA ALEYDE COSME, DISPONIBILIZOU O ESPAÇO.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
IGREJA LUTERANA DE JETIBOCAS - ESCOLAS ESTADUAIS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
EM RELAÇÃO AO ITEM 2.2 (DIVULGAÇÃO DO PSS)
- FOI ENTREGUE O SPOT AO SR. GEOVANI, DA RÁDIO ITAMIX, QUE SE COMPROMETEU A VEICULÁ-LO SEMPRE QUE POSSÍVEL.
- O SR. PAULO HENRIQUE,REPRESENTANTE DA IGREJA CATOLICA, FICOU DE VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE DIVULGAÇÃO GRATUITAMENTE
EM CARRO DE SOM.
- O SARGENTO MARCELO FICOU DE ENTRAR EM CONTATO COM O JORNAL REGIÃO SERRANO.
- OS DEMAIS MEMBROS DA CMGE COMPROMETERAM-SE A DIVULGAR E AFIXAR OS CARTAZES E O RESUMO DO EDITAL DISTRIBUÍDOS NA
REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CORREIOS - SECRETARIA DE SAÚDE - ESCELSA - FORUM

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


